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Единствен кандидат в обявения конкурс за доцент по офталмология е Д-р
Десислава Велева Статева, дм,  главен асистент към катедра „Очни болести,
УНГ болести и ЛЧХ”, сектор „Очни болести” на Медицинския университет-
Плевен. Всички документи за конкурса са  подадени  според изискванията на
ЗРАСРБ.

Професионална кариера

Д-р Десислава Велева Статева завършва медицина през 2001 год. в МУ –
Плевен и от 2002 год. започва да специализира офталмология. След  редовна
докторантура през 2008 год. защитава дисертация на тема”Епидемиологично
проучване на намаленото зрение и слепотата в Плевенски регион”, с което
придобива образователната и научна степен „доктор”. От 2009 год. е
последователно асистент, старши асистент, главен асистент към Катедрата по
„Очни болести, УНГ болести и ЛЧХ” при МУ-Плевен. През 2009 год.
придобива и магистърска степен  по специалността „Обществено здраве и
здравен мениджмънт”. Общ стаж по специалността офталмология – 10 год.
Д-р Статева е провела специализации и курсове в системата на СДО за
всички високоспециализирани диагностични и хирургични дейности в
офталмологията.

Наукометрични критерии

Д-р Статева представя 46 публикации и участия в международни и
национални форуми както следва:



Вид публикации Брой
Статии в чуждестранни списания 3
Статии в научни списания и сборници в България 34
Резюмета в международни сборници 5
Резюмета в български сборници 2
Автореферат 1
Участие в учебници 1
Общо 46

В 26 от публикациите д-р Статева е първи  автор. Основните теми на
публикациите са епидемиологично изследване на проблемите на слепотата,
офталмопедиатрия, офталмоонкология, хирургично лечение на катарактата и
пластична хирургия. Направен е задълбочен анализ на причините за слепота
в региона на гр. Плевен и възможностите за превенция на слепотата и
намаленото зрение чрез повишаване на здравната култура и разширяване на
профилактичните дейности. В областта на офталмопедиатрията основна тема
на научните разработки е причината за намалено зрение в детския
контингент и оперативните техники при страбизъм, а в областта на
онкологията – проучвания върху поведението при тумори на окото и
придатъците. Последните публикации на д-р Статева са свързани с
катарактната хирургия и възможностите за зрителна рехабилитация с
помощта на рефрактивни вътреочни лещи.

Д-р Статева е цитирана 3 пъти и има общ импакт фактор 1,23.

Д-р Статева е член на две международни научни дружества – Американската
академия по офталмология и Европейското дружество по катарактна и рефрактивна
хирургия, взема участие в различни национални и международни научни прояви.
Тя е участник в един научно-изследователски проект - „Епидемиологично
проучване на слепотата в Плевенски регион” финансиран от МУ – Плевен с
изследователски колектив: доц. д-р И. Цинликов, доц. д-р Ч. Балабанов и д-р Д.
Статева
Съгласно изискванията на Правилника за развитие на академичния
състав на МУ-Плевен по наукометрични показатели д-р Статева
изпълнява критерииите ( с изключение на посочения импакт-фактор ) за
присъждане на академичната длъжност „Доцент”.



Учебно-преподавателска дейност

От 2009 год., когато д-р Статева е член на академичния състав към МУ-
Плевен е участвала активно в преподавателската дейност на Катедрата при
обучението на студенти по медицина на български и английски език и
студенти по „здравни грижи” съобразно натовареността на катедрата.
Отбелязала е и активно участие при изготвянето на учебните програми и
изпитни тестове за специалностите медицина, акушерство и социални
дейности. Участва и в практическото обучение на специализанти. Владее
отлично английски и с добро ниво - немски и руски езици. Притежава и
отлична компютърна грамотност.

Диагностично-лечебна дейност

От приложената справка за оперативната активност на д-р Статева се вижда
постепенното разширяване на оперативните и умения, както и овладяването
на оперативни техники с голям обем и сложност и високоспециализирана
хирургия.

Заключение

Разностранните научни интереси, голямата ангажираност с учебна
дейност, организационната активност, както и бързото напредване в
клиничната и хирургична работа, реализирани за кратък период от
време ми дават основание да препоръчам на почитаемото жури да
присъди на д-р Десислава Велева Статева, д.м. академичната длъжност
„Доцент”.

София, 12.08.2012 г.                         Изготвил становището:

                                                                                    Доц. д-р Ива Петкова


